

**Разъяснение № 4**  
**положений Документации о Конкурсе в электронной форме на право заключения Договора**  
**на выполнение работ по модернизации сайта**  
**ООО «Автодор-Платные Дороги» <https://avtodor-tr.ru/>**

**Реестровый номер № 32414112588**

«08» ноября 2024 г.

СОГЛАСОВАНО

Первый заместитель генерального директора  
ООО «Автодор-Платные Дороги»

\_\_\_\_\_ А.А. Харзинов

УТВЕРЖДАЮ

Генеральный директор  
ООО «Автодор-Платные Дороги»

\_\_\_\_\_ Д.В. Климов

СОГЛАСОВАНО

Директор по правовой деятельности - директор  
департамента по правовому сопровождению и  
договорной работе ООО «Автодор — Платные  
Дороги»

\_\_\_\_\_ А.В. Парамонова

СОГЛАСОВАНО

Генеральный директор  
ООО «Автодор-ТП»

\_\_\_\_\_ И.Н. Комкова

г. Москва – 2024 г.

От потенциального участника закупки поступил запрос на разъяснение положений Документации о Конкурсе в электронной форме на право заключения Договора на выполнение работ по модернизации сайта ООО «Автодор-Платные Дороги» <https://avtodor-tr.ru/>, реестровый номер № 32414112588:

**Вопрос 1:**

Сроки выполнения этапов указаны в календарных днях?

**Ответ:**

В соответствии с Перечнем этапов и результатов выполнения работ, Таблица № 2 Технического задания (Техническая часть, приложение № 1 к Конкурсной документации, далее – ТЗ) сроки выполнения работ указаны в календарных днях.

**Вопрос 2:**

Правильно ли мы понимаем, что в рамках данного договора требуется выполнить полный редизайн текущего сайта? В работы Этапа 1 заложена дизайн-концепции Сайта в форме кликабельного интерактивного прототипа, но ни в один из этапов не заложена разработка итоговых дизайн-макетов. В рамках какого Этапа это должно быть выполнено? "Исполнитель разрабатывает дизайн-макеты не менее 5 страниц адаптированной для мобильных устройств и планшетов версии Сайта (главная страница и 4 внутренних) в формате HTML" - формат HTML - это формат верстки, получается, что речь уже не про дизайн-макеты, а про сверстанные страницы. В таком случае не понимаем для чего это нужно на первом Этапе, если непосредственно разработка начнется на Этапе 2.

**Ответ:**

Согласно п. 3.1.1 ТЗ реализован на платформе 1С Битрикс. С полной технической документацией для разработчиков платформы можно ознакомиться по ссылке <https://dev.1c-bitrix.ru/>

Перечнем этапов и результатов работ (Таблица № 2 ТЗ) установлено, что по итогу выполнения Этапа 1 исполнитель предоставляет заказчику в том числе дизайн-концепцию Сайта в форме кликабельного интерактивного прототипа.

Этапом 2 исполнителем выполняются работы непосредственно по модернизации сайта.

**Вопрос 3:**

4.1.4. Требования к порядку модернизации средств веб-аналитики Сайта - какой сервис веб-аналитики используется на текущем сайте? Нужно будет подключить новый сервис или настроить текущий согласно требованиям сформированным в ЧТЗ?

**Ответ:**

В соответствии с п. 2.2 ТЗ целью модернизации в том числе является - создание единого дизайн-концепта для веб-ресурсов Заказчика, направленных на достижение цели модернизации (детальные требования приведены в п. 4.1.11.3 ТЗ), а также иные задачи, которые могут быть выявлены при обследовании объекта автоматизации, реализация которых будет согласована заказчиком в составе частного технического задания.

**Вопрос 4:**

При модернизации Сайта Исполнитель должен: – разработать раздел Сайта «Политика конфиденциальности», включая документ «Политика конфиденциальности» для пользователей Сайта; - на текущем сайте уже есть данный раздел и документ <https://avtodor-tr.ru/include/persdata/> - уточните, пожалуйста, нужно будет разработать новый? – разместить уведомление о сборе и обработке файлов куки (cookies) и ссылку на политику конфиденциальности в футере Сайта - уведомление и ссылка уже размещены на текущем сайте.

**Ответ:**

В соответствии с требованиями п. 4.2.1 ТЗ исполнитель проводит обследование объекта работ (автоматизации), по итогу предоставляет и согласовывает с заказчиком отчет об обследовании и ЧТЗ исходя из целей и задач модернизации.

Вместе с тем в соответствии с пп. 4.1.9 и 4.1.11 ТЗ выполнение работ по модернизации сайта не должно приводить к ухудшению существующих характеристик системы в части стандартизации и унификации, а также не должно приводить к ухудшению существующих характеристик в части эргономики и технической эстетики.

**Вопрос 5:**

4.2.10.8. Требования к сервису «Интернет-магазин» - правильно ли мы понимаем, что в рамках модернизации на сайте <https://avtodor-tr.ru/> необходимо разработать аналог <https://tpass.me/catalog/transpondery/>?

**Ответ:**

Модернизация сайта затрагивает весь комплекс сервисов согласно раздела 4.2 ТЗ объекта автоматизации описанного п. 3.1.1 ТЗ. Детальные требования по сервису интернет-магазин описаны в п. 4.2.10.8 ТЗ.

**Вопрос 6:**

4.2.10.16.1. Форма обратной связи. Данные, которые были указаны в форме, должны передаваться в Систему управления взаимоотношениями с клиентами Заказчика. - уточните, пожалуйста, какую систему использует Заказчика?

**Ответ:**

Для управления взаимоотношениями с клиентами заказчик использует CRM-систему.

В соответствии с п. 4.2.1 ТЗ исполнителем проводится обследование объекта автоматизации, построение модели объекта автоматизации и формирование детальных требований к функциональному и информационному обеспечению сайта. Детальные требования уточняются исполнителем по итогам проведения обследования при разработке ЧТЗ и согласовываются с заказчиком.